Оформление списка литературы
Обязательным требованием к любой научной работе (диссертации, реферату, курсовой и дипломной работам и т.п.) является правильно оформленный список использованной литературы. 

Правила его составления регламентируются рядом ГОСТов, которые обеспечивают единообразное библиографическое описание. Основными из них являются:
ГОСТ 7.1 – 2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления»
ГОСТ 7.12 – 93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила».
ГОСТ 7.82 – 2001 «Библиографическая запись. Библиографическое описание электронных изданий. Общие требования и правила составления».
Описания литературы в списке могут группироваться тремя способами, в зависимости от особенностей Вашей работы:
      - в алфавите (авторов и заглавий)
      - по определенной системе (по темам, типам литературы, и т.д.)
      - по хронологии (дате выпуска изданий)
В алфавитном списке записи располагаются:
       - по алфавиту фамилий авторов (фамилии соавторов во внимание не принимаются) или заглавий документов
      - работы авторов-однофамильцев ставятся в алфавите их инициалов
      - работы одного автора в алфавите заглавий книг и статей 
      - описания различных изданий одного и того же документа (переизданий, переводов, а также рецензий, рефератов) объединяют в одну запись. 
      - в расположенных подряд описаниях совпадающие сведения во втором и последующих описаниях заменяют словами “То же”, “Его же” и т.д.
В систематическом списке рубрики обозначаются в логической последовательности, которая чаще всего отражает структуру работы. Внутри рубрик соблюдают алфавитное размещение записи.

Хронологическое (по годам издания) расположение документов в списках чаще всего применяется в разделе “Источники” (литература, являющаяся предметом исследования).

Независимо от выбранного способа группировки, в начало списка помещаются официальные документы (Законы, Постановления, Указы и т.д.). В любом списке выделяют также разделы: “Библиографическая и справочная литература”, “Архивные материалы”.

Сведения для описания документа берутся с только титульного листа и его оборота.
Библиографическое описание документа состоит из заголовка и текста описания, расчлененного на области, каждая из которых включает набор обязательных и факультативных элементов.
Применение обязательных элементов необходимо, факультативных по усмотрению автора научной работы. Однако принцип единообразия описания должен быть соблюден. 
Описание каждого источника дается с абзаца. Описание, как правило, составляют на языке текста документа.

Примеры библиографических описаний

КНИГИ.
… одного автора
Семенов, В. В. Философия: итог тысячелетий [Текст] / В. В. Семенов ; Рос. акад. наук, Акад. проблем сохранения жизни. – Пущино : ПНЦ РАН, 2000. – 64 с.

… двух авторов
Бочаров, И. Н. Кипренский [Текст] / И. Бочаров, Ю. Глушакова. – 2-е изд., доп. – М. : Молодая гвардия, 2001. – 390 с. – (Жизнь замечательных людей ; вып. 1009)

… трех авторов
Агафонова, Н. Н. Гражданское право [Текст] : учеб. пособие для вузов / Н. Н. Агафонова, Т. В. Богачева, Л. И. Глушкова ; под. общ. ред. А. Г. Калпина ; авт. вступ. ст. Н. Н. Поливаев ; М-во общ. и проф. образования РФ, Моск. гос. юрид. акад. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Юристъ, 2002. – 542 с. 

… четырех и более авторов
История России [Текст] : учеб. пособие для студ. всех спец. / В. Н. Быков [и др.] ; отв. ред. В.Н. Сухов ; М-во образования Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. лесотехн. акад. – 2-е изд., перераб. и доп. – СПб. : СПбЛТА, 2001. – 231 с.

… без автора
Объединенная Германия: десять лет [Текст] : проблем.-темат. сб. / Рос. акад. наук, Ин-т науч. информ. по обществ. наукам ; отв. ред. и сост. А. А. Амплеева. – М. : ИНИОН, 2001. – 273 с. – (Европа. XXI век) 

Два города:
            М. ; СПб.
            Киев ; Минск

Два издательства:
            М. : Наука ;
            СПб.: Питер

При отсутствии места, года или названия издательства в квадратных скобках приводят:
            [Б.м.]
            [б.и.]
            [Б.м. : б.и.]
            [2001?]
ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
О воинской обязанности и военной службе [Текст]: федер. закон: [принят Гос. Думой 6 марта 1998 г. : одобр. Советом Федерации 12 марта 1998 г.]. – [4-е изд.]. – М. : Ось-89, [2001?]. – 46 с.

Гражданский процессуальный кодекс РСФСР [Текст] : [принят третьей сес. Верхов. Совета РСФСР шестого созыва 11 июня 1964 г.] : офиц. текст : по состоянию на 15 нояб. 2001 г. / М-во юстиции Рос. Федерации. – М. : Маркетинг, 2001. – 159 с. 

МНОГОТОМНЫЕ ИЗДАНИЯ
Казьмин, В. Д. Справочник домашнего врача [Текст]. В 3 ч. Ч. 2. Детские болезни / В.Д. Казьмин. – М.: Астрель, 2001. - 503 с. 

если годы издания первой и последующих частей не совпадают:

Казьмин, В. Д. Справочник домашнего врача [Текст] : в 3 ч. / В.Д. Казьмин. – М. : Астрель, 2001. – Ч. 2 : Детские болезни. – 2002. - 503 с. 

ЭЛЕКТРОННЫЕ РЕСУРСЫ
… локального доступа

Художественная энциклопедия зарубежного классического искусства [Электронный ресурс] / сост. А.И. Васильев, программирование А.В. Легков. – Электрон. текстовые, граф., зв. дан. и прикладная прогр. – М. : Большая Рос. энцикл., 1996. – 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) + рук. пользователя. – (Интерактивный мир)

Сидыганов, В.У. Модель Москвы [Электронный ресурс] : электрон. карта Москвы и Подмосковья / В.У. Сидыганов, С.Ю. Толмачев, Ю.Э. Цыганков. - Версия 2.0. - Электрон. дан. и прогр. - М. : FORMOZA, 1998. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

… удаленного доступа (Интернет-ресурсы)

Исследовано в России [Электронный ресурс] : многопредмет. науч. журн. / Моск. физ.-техн. ин-т. - Электрон. журн. – М. : МФТИ, 1998. — Режим доступа: http://zhurnal.mipt.rssi.ru 

Российская государственная библиотека [Электронный ресурс] / Центр информ. технологий РГБ ; ред. Т.В. Власенко ; Web-мастер Н.В. Козлова. — Электрон. дан. — М. : Рос. гос. б-ка, 1997. — Режим доступа: http://www.rsl.ru

СОСТАВНЫЕ ЧАСТИ ДОКУМЕНТОВ
(аналитическое описание)

Статья из...
... сборника статей или тезисов конференции

Двинянинова, Г.С. Комплимент: Коммуникативный статус или стратегия в дискурсе [Текст] / Г.С. Двинянинова // Социальная власть языка : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т. – Воронеж, 2001. – С. 101–106

... журнала или газеты

Михайлов, С. А. Езда по-европейски: система платных дорог в России [Текст] / С.А. Михайлов // Независимая газ. – 2002. – 17 июня. 

Боголюбов, А. Н. О вещественных резонансах в волноводе с неоднородным заполнением [Текст] / А. Н. Боголюбов, А. Л. Делицын, M. Д. Малых // Физика. – 2001. – № 5. – С. 23–25

… электронного журнала (Интернет - версии печатного издания)

Боголюбов, А. Н. О вещественных резонансах в волноводе с неоднородным заполнением / А. Н. Боголюбов // Физика [Электронный ресурс] / Моск. физ.-техн. ин-т. – Электрон. журнал. – М., 1998. – Режим доступа: www.sj/fizika/arhiv/2001/5/hbn

