Олимпиада «Паруса надежды»

Дальневосточный государственный университет путей сообщения является соорганизатором олимпиады межрегиональной отраслевой олимпиады школьников «Паруса надежды» по математике в 2011-2012 учебном году. 

Головной вуз - Московский государственный университет путей сообщения (МИИТ)( www.miit.ru). Олимпиада включена в «Перечень олимпиад школьников» под номером 28 (проект приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.11.2011 №2598 «Об утверждении Перечня олимпиад школьников на 2011-2012 учебный год»).

Олимпиада будет проводиться в 2 тура. Первый тур – заочный (с использованием Интернет), второй тур – очный.

По результатам второго тура оргкомитет определяет победителей и призёров олимпиады. Количество победителей и призёров не превышает 35% от числа участников очного тура Олимпиады. При поступлении в вуз по решению образовательного учреждения победителям и призёрам олимпиады предоставляется одна из следующих льгот (в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 октября 2007 года №285 «Об утверждении порядка проведения олимпиад школьников»):
- быть зачисленным в образовательное учреждение без вступительных испытаний;
- быть приравненным к лицам, набравшим максимальное количество баллов по единому государственному экзамену (по математике).

Подробности проведения олимпиады будут опубликованы в ближайшее время.

Регистрация на заочный тур олимпиады начнётся с 25 декабря 2011 года.  
